Уважаемые родители!

  	Прием в МАДОУ ДЕТСКИЙ САД № 29 осуществляется в течение всего календарного года при наличии свободных мест.  
Основное комплектование	 возрастных групп производится ежегодно в период с 15 мая по 31 августа текущего года на дату начала учебного года (1 сентября текущего года).
            Родители (законные представители) принятых на учет детей для предоставления места в учреждении обращаются в многофункциональный центр в период с 15 мая   по 31 августа года, в котором планируется зачисление ребенка с заявлением о предоставлении места в учреждении.  Заявления родителей (законных представителей) о предоставлении места в учреждении обратившихся после указанного срока (с 15 мая по 31 августа), рассматриваются на Комиссии, и при наличии свободных мест в учреждении детям предоставляются места в соответствии с очередностью. При отсутствии свободных мест в учреждении дети остаются на учете.
Возрастная группа, на которую рассматривается определение ребенка на момент начала учебного года (ребенок, родившийся в сентябре – декабре месяце, может быть зачислен в возрастную группу по наличию полных лет по состоянию на 1 сентября текущего года или в группу детей следующего возрастного периода при наличии в ней свободного места, по заявлению родителей (законных представителей).

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПРИЕМА В ДЕТСКИЙ САД
1. Путевка- направление, выданная управлением образования администрации муниципального образования город Новороссийск
     2.  Свидетельство о рождении всех несовершеннолетних детей 
     3. СНИЛС ребенка, поступающего в детский сад и родителей.
     4. Регистрация ребенка по месту жительства или по месту временного   
         пребывания (форма 8).
     5. Паспорта обоих родителей (законных представителей ребенка) с  
         регистрацией по месту жительства или по месту временного  
         пребывания.
     6. Номер лицевого счета карты (выписка из банка) или сберкнижка.
     7. Документы, подтверждающие льготу (если таковые имеются).

[bookmark: _GoBack]              Сроки приема   в ДОО   в течение месяца, с даты получения путевки- направления в управлении образования администрации муниципального образования город Новороссийск.
В случае окончания срока действия направления (путевки) в период болезни ребенка, карантина в МАДОУ при поступлении ребенка в МАДОУ родителями (законными представителями) предоставляется письменное подтверждение медицинского учреждения о причине несвоевременного поступления ребенка в МАДОУ с указанием сроков.

